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  آمارواحتمال

احتمال آن که از میان  گوي قرمز و  گوي آبی،  گوي انتخاب شود به طوري که حداکثر  گوي انتخابی آبی باشد، کدام است؟ - 16432
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احتمال قبولی فردي در درس ریاضی  درصد، در درس فیزیک  درصد و در هر دو درس  درصد است. احتمال آنکه حداقل در یکی از دروس - 2
قبول شود، چقدر است؟
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اگر حروف کلمۀ «جهانگردي» را به تصادف کنار هم قرار دهیم، چقدر احتمال دارد با حرف «ج» شروع و به «ي» ختم شود؟ (تکرار حروف مجاز نیست.) - 3
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براي بررسی قد دانش آموزان یک کلاس، نیازمند انتخاب نمونه ي تصادفی از این کلاس هستیم. کدام یک از گزینه هاي زیر نمونه ي مناسب براي - 4

 نفر اول کلاس از نظر معدل را انتخاب کنیم.

دانش آموزان ردیف آخر کلاس را انتخاب کنیم. نفر انتهایی لیست را انتخاب کنیم.
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در کدام گزینه، متغیرها به ترتیب از نوع «کمی پیوسته، کیفی ترتیبی، کیفی اسمی و کمی گسسته» است؟ - 5

میزان بارندگی - نوع بارندگی - شاخص تودة بدنی - تعداد دانه هاي یک انار 

دماي هوا - رنگ ماشین - نژاد افراد - سرعت اتومبیل 

شاخص تودة بدنی - مراحل رشد نوزاد - رنگ مو - تعداد ماهی هاي اقیانوس ها

میزان بارندگی - کیفیت میوه - اقوام ایرانی - شاخص تودة بدنی 

، یک عدد  رقمی بدون تکرار ارقام می سازیم. احتمال زوج بودن این عدد چقدر است؟ با اعداد  تا  - 6153
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، متوسط» به ترتیب از راست به چپ مربوط به چه نوع متغیري می تواند باشد؟ هر یک از مقادیر « سانتی متر، قرمز، درجه  - 7502
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کمی پیوسته، کیفی اسمی، کمی گسسته، کیفی اسمی کمی گسسته، کیفی اسمی، کمی گسسته، کیفی ترتیبی

کمی پیوسته، کیفی اسمی، کیفی ترتیبی، کیفی ترتیبی کمی گسسته، کیفی ترتیبی، کیفی ترتیبی، کیفی اسمی

؟ جامعهي آماري در نظر گرفته شده  نیست

     از هر نیمکت یک نفر را به تصادف انتخاب کنیم.

سوالات تستى ریاضى دهم فصل 7
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جدول زیر، تعداد افراد شاغل داراي تحصیلات دیپلم و لیسانس در یک اداره است. اگر یک فرد به تصادف انتخاب شود. با کدام احتمال این فرد داراي - 8
مدرك لیسانس است؟ 

جنسیت دیپلم لیسانس 
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در خانواده اي  فرزندي، احتمال آن که حتماً فرزند اول و آخر پسر باشد، چقدر است؟ - 94
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کدام یک از دو متغیر زیر از یک نوع هستند؟ - 10

،  درصد آن ها فقط کارت  و یک فروشگاه دو کارت تخفیف  و  در اختیار مشتریان می گذارد. اگر  درصد مشتریان فقط کارت  - 11
درصد آن ها هر دو کارت را در اختیار داشته باشند، چقدر احتمال دارد مشتریان با در اختیار داشتن حداقل یکی از این دو کارت تخفیف، از فروشگاه خرید

کنند؟

 درصد  درصد  درصد  درصد 

AB26A41B8
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دو تاس را باهم می اندازیم. اگر پیشامدي باشد که مجموع اعداد روشده بزرگ تر از  باشد و  پیشامدي باشد که اعداد روشده در هر دو تاس، - 12A7B

1815

اعداد فرد کوچک تر از  را روي کارت هاي یکسان نوشته و درون کیسه اي ریخته ایم. یک کارت به تصادف بیرون می آوریم. چه قدر احتمال دارد - 13
عدد روي کارت عددي اول باشد؟
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چهار مهره از ده مهره ي موجود در یک کیسه، سفید و بقیه سیاه است. اگر سه مهره به تصادف از بین آن ها با هم اختیار کنیم، احتمال آن که این سه - 14
مهره سیاه باشند، کدام است؟
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در یک ظرف  مهره ي قرمز و  مهره ي آبی وجود دارد.  مهره با هم بیرون می آوریم، چه قدر احتمال دارد  مهره قرمز و یک مهره آبی باشد؟ - 155432
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گروه خونی - میزان علاقه به فوتبال  اقوام ایرانی - وضعیت آب وهوا جنسیت - قد  وزن انسان - رتبۀ کنکور افراد 

A) چند عضو دارد؟ − B) اول باشند، آنگاه پیشامد
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، دو عدد متمایز را انتخاب می کنیم. احتمال آنکه حاصل ضرب این دو عدد زوج باشد، کدام است؟ از بین اعداد  تا  - 1619
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اگر  نفر که دو نفر آن ها برادر هستند، به تصادف در یک ردیف کنار هم بنشینند، احتمال آن که یکی از دو برادر در ابتداي ردیف و دیگري در - 17
انتهاي ردیف باشد، چقدر است؟
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چهار مهره از ده مهره ي موجود در یک کیسه، سفید و بقیه سیاه است. اگر سه مهره به تصادف از بین آن ها با هم اختیار کنیم، احتمال آن که این سه - 18
مهره سیاه باشند، کدام است؟
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- اتومبیل سیاه و  اتومبیل سفید در یک ردیف، به تصادف کنار هم پارك شده اند. احتمال آن که اتومبیل هاي سیاه و اتومبیل هاي سفید یک در میان 19
قرار گرفته  باشند، کدام است؟ (اتومبیل ها با یکدیگر متفاوتند.)
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در جعبه اي  مهرة سیاه و  مهرة قرمز وجود دارد. اگر از این جعبه سه مهره به تصادف خارج کنیم، چقدر احتمال دارد دقیقاً 2 مهره هم رنگ - 20
باشند؟
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سه تاس سالم را هم زمان پرتاب می کنیم. احتمال این که مجموع آن ها کم تر از  باشد، کدام است؟ - 2116
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هر یک از متغیرهاي «شاخص تودة بدن افراد یک کلاس»، «نوع شغل افراد یک جامعه» و «درجه هاي اشخاص در ارتش» به ترتیب چه نوع کمیتی - 22

دو تاس را با هم می ریزیم. احتمال آنکه دو عدد روشده هر دو با هم زوج نباشند، کدام است؟ - 23
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هستند؟

کیفی اسمی، کیفی ترتیبی، کیفی ترتیبی  کمی پیوسته، کیفی ترتیبی، کمی گسسته 

کیفی اسمی، کیفی اسمی، کمی گسسته  کمی پیوسته، کیفی اسمی، کیفی ترتیبی 
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دو تاس سالم را با هم پرتاب می کنیم. چه قدر احتمال دارد که حاصل ضرب دو عدد ظاهر شده بزرگ تر یا مساوي  شود؟ - 2425
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از بین  مهره ي آبی و  مهره ي قرمز،  مهره به تصادف انتخاب می کنیم، احتمال آن که فقط دو مهره ي آبی انتخاب شده باشد، کدام است؟ - 25433
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- تیم در مسابقات لیگ کشتی شرکت کرده اند و هر تیم  کشتی گیر دارد. اگر از بین نفرات این تیم ها  نفر براي اردوي آمادگی تیم ملی به طور 26

تصادفی انتخاب شوند، احتمال آن که  نفر انتخاب شده از  تیم مختلف باشند، چقدر است؟
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تاسی را دو بار پرتاب می کنیم. احتمال آن که مجموع دو عدد ظاهر شده مضرب  باشد، چه قدر است؟ - 275
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تاسی را دو بار می اندازیم. احتمال آن که مجموع دو عدد ظاهر شده حداکثر  باشد، کدام است؟ - 289
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در جعبه اي  مهرة آبی و  مهرة قرمز و  مهرة سبز وجود دارد. اگر از این جعبه  مهره به تصادف خارج کنیم، احتمال آنکه دقیقاً دو مهرة همرنگ - 29
خارج شود، چقدر است؟

4334
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با پرتاب دو تاس کدام یک از پیشامدهاي زیر نسبت به پیشامدهاي دیگر ناسازگار است؟ - 30

سوال هاي یک امتحان برحسب سطح دشواري و آسانی و یا تستی و تشریحی بودن مطابق جدول زیر است. اگر سوالی به تصادف انتخاب کنیم، احتمال - 31
آن که آسان یا تستی باشد، کدام است؟

سوال تستی تشریحی 
آسان 

دشوار 
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مجموع اعداد رو شدة دو تاس، عددي زوج و کوچکتر از  6 باشد. مجموع اعداد رو شدة دو تاس، عددي اول و کوچکتر از  6 باشد.

مجموع اعداد رو شدة دو تاس، برابر 6 باشد. اعداد رو شدة هر دو تاس، زوج و برابر باشند. 
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پنج نفر که دو نفر آن ها خواهر یکدیگرند، به تصادف در یک ردیف می ایستند، احتمال آن که دو خواهر در اول و آخر ردیف قرار گرفته باشند، کدام - 32
است؟
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از ظرفی شامل  مهره ي سیاه و  مهره ي سفید، به طور همزمان و به تصادف  مهره انتخاب می کنیم. احتمال آن که دو مهره همرنگ باشند، کدام - 33
است؟

562

5
11

6
11

1
30

29
30

در کیسه اي  مهرة سفید و  مهرة سیاه وجود دارد. از این کیسه سه مهره به تصادف خارج می کنیم. احتمال این که دقیقاً دو مهره همرنگ باشند، - 34
چقدر است؟
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از بین اعداد طبیعی یک رقمی،  عدد متمایز را به تصادف انتخاب کردیم، احتمال آن که مجموع اعداد انتخابی فرد باشد کدام است؟ - 353
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مجموع تعداد متغیرهاي کیفی ترتیبی و کمی پیوسته در بین متغیرهاي زیر کدام است؟  - 36
سرعت اتومبیل - زمان مطالعه روزانه یک دانش آموز - رنگ چشم دانش آموزان یک کلاس - تعداد تماس هاي تلفنی یک فرد در هفته - دماي هواي اتاق

طبق نظرسنجی که بین دو درس ریاضی و زیست در یک مدرسه از  نفر صورت گرفته؛ تعداد  دانش آموز فقط به درس ریاضی علاقه دارند و  - 37

 دانش آموز به درس ریاضی علاقه ندارند. اگر از این مدرسه فردي به تصادف انتخاب شود، احتمال این که علاوه بر ریاضی به زیست نیز علاقه داشته
باشد، چقدر است؟
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اگر  و  دو پیشامد از فضاي نمونه باشند و  و  آن گاه تعداد اعضاي پیشامد آن که «فقط یکی از دو پیشامد  یا  رخ - 38
دهد» کدام گزینه نمی تواند باشد؟

ABn(A) = 3n(B) = 10AB

761311

اگر فضاي نمونه اي باشد و یک عدد به تصادف انتخاب کنیم، پیشامد آن که عدد انتخابی مضرب  باشد ولی مضرب  - 39
نباشد، چند عضو دارد؟

S = {1, 2, 3, ⋯ , 100}23

34443646
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5 4 3 2
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- نفر که دو نفر از آن ها باهم برادرند به تصادف در یک ردیف قرار می گیرند. احتمال آنکه هیچ کدام از این دو برادر ابتدا یا انتهاي ردیف قرار 40
نگیرند، چه قدر است؟
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در یک مهمانی  عضو تیم استقلال و  عضو تیم پرسپولیس حضور دارند. از این افراد به تصادف سه نفر انتخاب می کنیم، احتمال این که این سه نفر از - 41
دو تیم مختلف باشند، کدام است؟
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از بین اعداد  رقمی، عددي به تصادف انتخاب می کنیم، چقدر احتمال دارد این عدد مضرب  باشد؟ - 4225
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سه کتاب ریاضی و چهار کتاب شیمی و سه کتاب عربی متفاوت را کنار هم می چینیم، با چه احتمالی کتاب هاي ریاضی کنار هم قرار می گیرند؟ - 43
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می خواهیم با کنار هم قرار دادن حروف کلمه ي   به طور تصادفی کلمات هشت حرفی بدون تکرار حروف تولید کنیم. احتمال آن - 44

که کلمه ي تولید شده با حرف  شروع نشود و حروف کلمه ي   سه حرف آخر آن باشد، کدام است؟

DY NAMICS

AMIC
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- نفر که فقط دو نفر آن ها باهم برادر هستند در یک صف قرار می گیرند، با کدام احتمال بین دو برادر یک نفر خاص به همراه دو نفر دیگر قرار می  45
گیرند؟
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یک سکه را پرتاب می کنیم. اگر «رو» بیاید، دو سکه و اگر «پشت» بیاید، یک تاس را می اندازیم. پیشامد آن که حداقل یکی از سکه ها «پشت» بیاید، چند - 46
زیر مجموعه دارد؟

51225612864

هر یک از اعداد طبیعی  تا  را روي یک کارت می نویسیم و پشت هر کارت، عدد روي کارت به علاوة  را می نویسیم. یکی از کارت ها را به - 47
تصادف برمی داریم، احتمال این که حاصل ضرب اعداد دو طرف کارت مربع کامل باشد، کدام است؟
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اگر با حروف کلمۀ «جهانگردي» کلمه اي  حرفی را بدون توجه به معنی به طور تصادفی بسازیم، چقدر احتمال دارد که کلمه فقط  نقطه داشته باشد؟ - 48

صفر
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در جعبه اي  جفت کفش متمایز قرار دارد، اگر  لنگه از آن بیرون آوریم، چقدر احتمال دارد که حداقل یک جفت از آن بیرون آمده باشد؟ - 49105
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اگر بخواهیم  کتاب ریاضی متفاوت و  کتاب شیمی متفاوت را به طور تصادفی در کنار هم بچینیم، با کدام احتمال هیچ دو کتاب شیمی در کنار هم - 50
قرار نمی گیرند؟
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